

### **TECHNICAL BULLETIN**

RESOLVE DISHCLEAN August 2021 1

## **RESOLVE DISHCLEAN**

#### MANUAL DISHWASHING DETERGENT

#### **BENEFITS:**

- Concentrated formula
- Pleasant apple perfume
- Solvent free
- Leaves dishes squeaky clean

Previously known as Applebright. RESOLVE DISHCLEAN is an excellent manual dishwashing detergent designed for use in both hard and soft water. Exhibiting stable suds and tremendous fat emulsification properties, it rapidly cleans all common food residues and leaves dishes ultra shiny. RESOLVE DISHCLEAN is very economical – very little is needed for effective cleaning and it works well in hot or cold water.

#### **DIRECTIONS FOR USE:**

By using one of Whiteley's 30mL dispensing pumps which conveniently fits onto the 5 litre bottle, RESOLVE DISHCLEAN can be accurately dispensed into the wash.

**Light Washing:** use 15mL (1/2 pump) of RESOLVE DISHCLEAN per 10 litres of water. **Normal Washing:** use 30mL (1 pump) of RESOLVE DISHCLEAN per 10 litres of water. **Heavy Washing:** use 60mL (2 pumps) of RESOLVE DISHCLEAN per 10 litres of water.

**WARNING:** Causes skin irritation. Causes serious eye damage.

#### **CHEMICAL COMPOSITION AND PROPERTIES:**

Appearance	Clear green thick liquid
Odour	Apple perfume
pH	8 - 9
Solubility	Completely miscible with water
Rinsibility	Total
Toxicity	Non-toxic
Flammability	Non-flammable
Dangerous Goods Classification	Nil

**SAFETY DATA:** Information is listed in the Safety Data Sheet.

8 Kitchen







# TECHNICAL BULLETIN

RESOLVE DISHCLEAN August 2021 2

**PACK SIZE:** 3 x 5 Litre

#### **HEALTH AND SAFETY STATEMENT:**

There is no way of predicting an individual's response to cleaning or disinfecting products. All cleaning and disinfecting products have potential to cause skin and other irritation in susceptible individuals. Direct physical contact with the skin should be avoided. If irritation does occur when using this product or any other cleaning/disinfecting solution then the individual should be removed from direct contact with the solution until a satisfactory safe working environment for that individual is determined.

#### **ENVIRONMENTAL STATEMENT:**

Whiteley manufactures products that comply with Australian and International environmental policy. Whiteley aims to ensure that every product is 100% biodegradable, whilst achieving optimal performance and benefit to customers. All Whiteley products are supplied in 100% recyclable containers. Whiteley and its staff are fully committed to ensuring that our environment and those international environs in which our products are used are enhanced by the use of technology, and that these environments are preserved for the enjoyment of future generations.

© 2021 This document remains the property of Whiteley Corporation Pty Ltd.

Alterations are not permitted without prior written authorisation from Whiteley Corporation Pty Ltd.



**Kitchen** 



